

Эльбрусская переговорная площадка-2022

Так были обозначены стратегические форматы и активности проведения творческого образовательного форума, в котором принимали участие представители 36 регионов РФ.

В Приэльбрусье прошла традиционная ежегодная Всероссийская конференция "Эльбрусская переговорная площадка-2022", которая проводилась совместно с Институтом проблем образовательной политики "Эврика" (Москва), Ассоциацией специалистов развивающего образования МАРО (Москва), Благотворительного фонда Университета детства ("Рыбаков Фонд", Москва), Управлением образования Эльбрусского района. В конференции приняли участие педагоги общего и дополнительного образования, руководители образовательных учреждений, специалисты РУО, родители, представители бизнеса и общественных организаций. В течение четырех дней в разных форматах обсуждались современные тренды развития образования на тему: "Человек и технологии: в поисках современной идеальной школы".

Традиционно конференцию открыли учредители Эльбрусской переговорной площадки. С приветствием к участникам обратились первый заместитель главы местной администрации Эльбрусского муниципального района Арслан Улимбаев и начальник Управления образования Нуржан Атакуева.

Спикерами ЭПП-2022 были пред-

Границы новой реальности. Вершина. Восхождение. Вертикаль. 3В: цель, деятельность, рефлексия.



ставления. Идеальная школа - как вы ее представляете? Возможна ли она? Чему должны учить детей уже сегодня? Научить детей учиться самостоятельно? Что мы можем оставить своим детям и внукам в условиях современности? Подобные

разования. где были представлены и проблемы преемственности в обучении математики (СОШ№3 г.Тырныауз); мастер-классы педагогов дошкольного образования из Свердловской области (г. Сухой Лог) по применению цифровых технологий, робототехники в детских садах по

работчиков цифровых технологий (Нижний Тагил, Екатеринбург, Москва, Кемерово); предложения участия в грантовых проектах АНО ДПО "ШАГ" (Шадрина Н.М., Москва); секреты сопровождения детей с ОВЗ по проблемам инклюзивного образования (Саратов, Тырныауз); темы

А.Б., Москва).

Итоги работы переговорной площадки подвел ректор ИОПП "Эврика" (Москва) Адамский А.И., который общался с участниками в онлайн-режиме.

Много идей и предложений прозвучало за четыре дня совместной творческой работы. Разные форматы активности помогли объединить в единое образовательное сообщество всех участников. Вторая половина дня - образовательные экспедиции на Эльбрус, на Чегет, а вечерами все участники общались в творческой гостинице "Образование и культура". Гостиницу посетили известные люди района, в их числе заслуженный художник КБР и РФ, академик Академии художеств РФ Борис Гуданаев и Президент Федерации альпинизма, скалолазания и спортивного туризма КБР Абдул-Халим Ольмезов.

Участники развлеклись в свои регионы с новыми идеями, со своим видением возможностей создания идеального образовательного учреждения, с большим желанием и надеждой вернуться через год и представить свои новые инновационные практики в образовании.

Модераторами Всероссийской конференции "Эльбрусская переговорная площадка-2022" были ее учредители Ханафи Гулиев, Зарета Моллаева, Мухамед Глихов, выражающие большую благодарность всем участникам и организаторам за неиссякаемую пози-